Anexo |

Exercicios de fixacao

Escola:

Professor(a): Disciplina: Matematica

Assunto: Operagdes envolvendo nimeros inteiros.

Aluno(a): Turma:

1. Resolva cada operacdo a seguir.

@)9—-3= (hy12 +13 = (0)22 423 +24 =

(b) 12 — 13 = (i) —12 — 13 = (p) =23 — 25+ 27 + 22 =
(€)—19 + 13 = () 18 + 18 = (@) 30 + 10 — 20 — 20 =

(d)—12 + 19 = (k) —19 — 19 = (N —-10+11—-12+13 =
(€) 19 — 12 = () 11410 —27 = (s)15—16 + 17 — 18 =

(f21—21= (m) —11—10 4 27 = () —19+16+17 — 22 =

(g) =38 + 38 = (n) —9—8—10 = (u) —282 + 397 — 253 =



Anexo Il

Exercicios de fixacao

Escola:

Professor(a): Disciplina: Matematica

Assunto: Operagdes envolvendo nimeros inteiros.

Aluno(a): Turma:

1. Resolva cada operacdo a seguir.

@7-(=8)= b)-8-(-70= (@©1-(-2)= dM1-(-D=
©1+(=9= H-5+(=3)= @0-(5= (Mo+(=1)=

2. Resolva as operacg0es a seguir.

@ —(=5—-(=3)= b)-B+2)-(1+8) = ©-=N+7N=
@D+ (=2)= @ 2+5+1+9) = () (=5)+(=5) =

@) -1+ (7)—-(10)+(-13) = h—-(-1-6)—-(-7+9) =

(i) —(7—10) + (4—3) = (i) (84 — 101) — (101 + 84) =
(K)—(1+12) + (-9+2) - (8-13) = ) (=54+4)—(—17+6) + (-7 +2) =

3. Resolva as operacdes a seguir.

@ (=3)-(=5) = (b)) -(7) = ©(=5)-4) =
d)(B3)-(-4) = € (4 (=5 = (f) (=6)-(6) =
@) (=2)-(=2)-(=2)= (h)(=2)-3)-(=5) = (i) (=395)-(0) =

() (=64) = (=8) = (k) (=132) + (+11) = () (48) ~ (-6) =



Anexo 111

Exercicios de fixacao

Escola:

Professor(a): Disciplina: Matematica

Assunto: Operacdes envolvendo nimeros inteiros.

Aluno(a): Turma:

1. Resolva cada potenciacdo a seguir.

@ (D' =

(b) (-1)? =

© (-1 =

@) (-D*=

(€) (-3)%* =

(f) —3% =

(9) (-=2)* =

(h) (=2)° =

(i) (—897586)° =
() —897586° =
(k) (=1)?°%0 =
() (~1)2°" =
(m) —12990 =
() (~4)° =

(0) (=5)* =

(p) —6° =

(@ (=10)° =



